

Dobrý den, Ahoj,

Letní tábor se nám nenávratně blíží, a proto bych vám rád napsal pár informací. Předem se omlouvám, pokud na někoho jdou informace později, než by očekával, ale do teď nejsou zavřené přihlášky, a proto jsem nechtěl, aby email šel na několikrát.

V první řadě bych chtěl informovat, že na táboře máme aktuálně ještě přibližně **12 volných míst**, takže pokud máte kolem sebe ještě někoho, kdo by s námi chtěl jet na tábor, tak ať prosím co nejdříve pošle přihlášku na webu -> <https://veselimedvedi.cz/2022/11/lt-i-turnus/>

Jak jste již mnozí z vás zaregistrovali, tak v letošním roce máme celotáborovou hru motivovanou na téma **StarWars**, co se týče kostýmu, který mají mít děti s sebou, tak informace o tom, jak by měl vypadat také naleznete na webu -> <https://veselimedvedi.cz/2022/11/lt-i-turnus/>

Jako každý rok, budou i letos před táborové schůzky abyste měli možnost dozvědět se další informace osobně, mimo jiné rozdělení dětí do oddílů, podrobnější vysvětlení, co by měli mít děti s sebou a měli prostor na jakoukoli otázku. Schůzky se budou konat ve dvou termínech, a to **8.6.2023 od 18:30 a 12.6.2023 od 18:30**. Obě schůzky se budou konat na tradičním místě, a to na zahrádce **Bowlingu na Ovčíně (Záběhlická 3, Praha 10, 106 00)**.

K úspěšnému odjezdu na letní tábor je nutné, ještě splnit několik povinností, a to následující:

- **Doplatit tábor do 15.6.2023** na účet VM 152047780/5500 jako variabilní symbol zadat datum narození dítěte a do poznámky pro příjemce zadat jméno a příjmení dítěte. Pokud někdo nevíte, kolik jste již zaplatil, nebo kolik vám bylo převedeno z jiné akce, tak 6.6. budu rozesílat email s tím kdo má kolik zaplacen. V případě, že v platbě byli nějaké nesrovnalosti nebo jste měli nějaký dotaz, tak mi neváhejte zavolat. Samozřejmě platby můžete ověřit i na transparentním účtu VM -> <https://www.rb.cz/povinne-zverejnovane-informace/transparentni-ucty?path=transactions&accountNumber=152047780>
- **Dodat platný posudek o zdravotní způsobilosti** ideálně naskenovaný a odeslaný na email dokumentace@veselimedvedi.cz, pokud si myslíte, že máme váš posudek, tak prosím vyčkejte do 6.6 kdy budu spolu s přehledem plateb posílat i přehled dodané dokumentace
- **Dodat kopii platné kartičky pojištěnce**, ideálně naskenovanou a odeslanou na email dokumentace@veselimedvedi.cz, pokud si myslíte, že vaši kartičku máme, tak prosím také vyčkejte do 6.6.
- **Před Odjezdem dodat účastnický list** na kterém nesmí být podpis starší 24 hodin před odjezdem na tábor. **TENTO DOKUMENT SE ODEVZDÁVA OSOBNĚ U ODJEZDU!!!**

Všechny potřebné dokumenty nebo jejich šablony naleznete opět na webu -> <https://veselimedvedi.cz/2022/11/lt-i-turnus/>

Co se týče samotného odjezdu, tak vám půjdou podrobnější informace emailem 14 dní před odjezdem na tábor. Ale odjezd bude z Prahy 1.7.2023, konkrétně z našeho tradičního místa kousek od zastávky metra Ládví. Předpokládaný čas odjezdu bude v 13:00. Následný návrat z tábora bude 22.7.2023 opět na stejné místo a předpokládaný čas bude kolem 14:30.

Pokud máte nějaké specifické požadavky na dopravu ve smyslu, že dítěte povežete na/z tábora sami nebo máte nějakou zkrácenou dobu, tak vás poprosím o vyplnění krátkého dotazníku, kde zadáte jméno, příjmení dítěte a požadovanou informaci. Zde je odkaz na formulář -> <https://forms.gle/LytBmwGikqHHJmaw5>

Mnoho z vás se ptá na seznam doporučených věcí na tábor, tak ty také naleznete na webu ->
<https://veselimedvedi.cz/2022/11/lt-i-turnus/>

Další informace budu postupně doplňovat na web, včetně seznamu dodané dokumentace, plateb (6.6.). Pokud byste měli jakýkoli dotaz, tak mě neváhejte kontaktovat ideálně telefonicky na čísle 720 526 881.

Přeji krásný zbytek dne a snad brzy na viděnou na před táborových schůzkách.